
 

ПОРЯДОК ЗДІЙСНЕННЯ ДОПЛАТИ МИТНИХ 
ПЛАТЕЖІВ СТОСОВНО ІМПОРТОВАНИХ 
ТОВАРІВ, ЗА ЯКІ СПЛАЧУЮТЬСЯ РОЯЛТІ 

Минулого року Державна митна служба Наказом № 900 від 28 вересня 2009 року 
внесла зміни до Методичних рекомендацій стосовно визначення митної вартості 
товарів, що імпортуються (надалі - "Наказ"). 
 
Наказ доповнив Методичні рекомендації  положеннями щодо порядку включення 
роялті до митної вартості товарів та, зокрема, передбачив можливість включення 
до митної вартості орієнтовних показників роялті.  
 
На практиці, у більшості випадків роялті сплачуються у відсотках до обороту від 
продажу товарів. У зв’язку з цим, фактичний розмір роялті, які підлягатимуть 
сплаті, на момент митного оформлення товарів часто неможливо точно 
визначити. Саме для таких випадків Наказ передбачив можливість включення до 
митної вартості товарів орієнтовних сум роялті (наприклад, на підставі 
прогнозних показників) з подальшим уточненням митної вартості товару.  
 
Як випливає з Наказу, за результатами такого уточнення платники податку, 
зокрема, зобов’язані здійснювати доплату митних платежів, якщо фактична сума 
роялті виявляється більшою, ніж попередньо розрахована при імпорті як 
орієнтовна.  
 
Однак порядок та строки здійснення такої доплати Наказом не були 
врегульовані, що створювало невизначеність для імпортерів на практиці.  
 
Для усунення такої невизначеності Державна митна служба України ("ДМСУ") 
видала Узагальнююче податкове роз’яснення (Наказ № 58 від 29 січня 2010 року 
(надалі - "Роз’яснення"). У Роз’ясненні  ДМСУ висловив позицію щодо 
відповідальності платників податків за несвоєчасну доплату митних 
платежів і, таким чином, опосередковано визначила терміни здійснення 
доплати митних платежів.  
 
Згідно з Роз'ясненням, штрафні санкції не повинні нараховуватись, якщо 
платник податків здійснив доплату сум митних платежів до:  
 
▪ дати фактичного перерахування суми роялті нерезиденту-ліцензіару 
імпортером-ліцензіатом; або 
 
▪ дати віднесення роялті до складу валових витрат.  
 
На нашу думку, висновок митних органів, викладений у Роз’ясненні, є спірним, 
оскільки законодавство не пов'язує термін здійснення доплати митних платежів із 
фактичною оплатою роялті або віднесенням їх до валових витрат.  
 
Незважаючи на спірність підходу ДМСУ, на практиці митні органи 
дотримуватимуться визначеного порядку при митному оформленні товарів та 
здійсненні подальшого контролю за визначенням митної вартості.  
 
 
У випадку виникнення будь-яких питань з приводу вищенаведеної інформації, 
звертайтеся до нас.  
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ТОВ "Ді Ел Ей Пайпер Україна" є частиною DLA Piper, міжнародної 
юридичної практики.   
 
Міжнародна Юридична Фірма 2008 року в Україні.  
 
Телефон у Києві: +380 44 490 9575  
 
Даний інформаційний бюлетень надіслано Вам з метою загального 
ознайомлення. Він не призначений і не повинен бути використаний як 
альтернатива юридичній консультації у кожному конкретному випадку. ТОВ 
"Ді Ел Ей Пайпер Україна" не несе відповідальність за будь-які дії, вчинені або не 
вчинені на основі даного бюлетеня. Якщо Ви хочете отримати юридичну 
консультацію, будь ласка, контактуйте з Податковою командою офісу за 
телефоном +380 44 490 9575. 
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